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пра ви мо му уво. Не ма је зик, на -
пра ви мо му је зик. Пла стич на хи -
рур ги ја не слу жи са мо то ме да не -
ко бу де леп ши. Сва ко ко до ђе на
пла стич ну опе ра ци ју тре ба да
про ђе пре глед пси хи ја тра и пси -
хо ло га ко ји ће да ти одо бре ње.
Па ци јент тре ба да мо же да под не -
се и успех и не у спех опе ра ци је.
Не мо же сва ка опе ра ци ја да успе
у па ци јен то вим очи ма. Ура ди се
све ка ко тре ба, али па ци јент бу -
де не за до во љан из не ког раз ло га.
Не ка да бу ду то ли ко оду ше вље ни
опе ра ци јом да не мо гу да под не -
су дру ги лик у огле да лу, на -
во ди др Шо бић.

Ка же да се рад у бол ни -
ци за сни ва на тра у ма то ло ги -
ји, он ко ло шкој хи рур ги ји и
ин фек ци ја ма. Пла стич на и
ре кон струк тив на хи ру р ги ја
до ла зе тек по сле то га. 

Као чо ве ку му нај те же
па да ка да је па ци јент млад
чо век са ма лиг ном бо ле -
шћу. Те шко је и ка да до ђу
“за пу ште ни” слу ча је ви.

-Те шко је и пси хич ки и
фи зич ки. Те шко је, пре све -
га, са оп шти ти па ци јен ту ди -
јаг но зу, а по сле све ура ди ти
та ко да он мо же да се вра ти
нор мал ном жи во ту. До ла зе
и то ли ко “за пу ште ни” слу ча -
је ви да мо же мо са мо да да -

мо те ра пи ју ко ја ће им про ду жи -
ти жи вот. Ме ла но ми су ве ли ки
про блем. Не мо ра ју да бу ду увек
на ко жи, не го се по ја ве и на слу -
зо ко жи и ни су ви дљи ви, та ко да
па ци јен ти че сто до ђу са ме та -
ста за ма. Ме ди ци на још ни је то ли -
ко на пре до ва ла да мо же све да от -
кри је на вре ме. Са да се сма тра да
је из ле чив сва ки ту мор ко ји се от -
кри је на вре ме, на во ди др Шо бић. 

Уса вр ша ва ју ћи се на овом по -
слу, кроз број на пре да ва ња, са знао
је и да су нај че шћи узрок ма лиг них
бо ле сти при су ство пе сти ци да и

хор мо на у хра ни. Здра ва хра на, по -
ред пси хич ког и фи зич ког од мо ра,
би ла је је дан од глав них раз ло га за -
што је ку пио има ње у се лу где са -
да сам га ји хра ну. Као де те из гра -
да, ни је се раз у мео ни у шта. Ком -
ши ја му је по ма гао, та ко да је и рад
на се о ском до ма ћин ству још јед на
област у ко јој се успе шно уса вр шио.

По од ла ску из Бол ни це, по ред
при ват не прак се и ра да на има њу,
др Шо бић ће наставити рад и
као суд ски ве штак. За слу жбу
мак си о фа ци јал не хи рур ги је не
бри не, јер је оста вља у си гур ним
ру ка ма.

М.М.

КА ДА ЧО ВЕК НЕ МА УВО,
НА ПРА ВИ МО МУ УВО. НЕ -

МА ЈЕ ЗИК, НА ПРА ВИ МО МУ
ЈЕ ЗИК. ПЛА СТИЧ НА ХИ РУР -
ГИ ЈА НЕ СЛУ ЖИ СА МО ТО -

МЕ ДА НЕ КО БУ ДЕ ЛЕП ШИ.
СВА КО КО ДО ЂЕ НА ПЛА -

СТИЧ НУ ОПЕ РА ЦИ ЈУ ТРЕ БА
ДА ПРО ЂЕ ПРЕ ГЛЕД ПСИ -

ХИ ЈА ТРА И ПСИ ХО ЛО ГА
КО ЈИ ЋЕ ДА ТИ ОДО БРЕ ЊЕ

”

ЕКС ПАН ЗИ ЈА ТУ МО РА
-Ту мо ри су по след њих

го ди на у екс пан зи ји, на ро -
чи то ту мо ри ко же, од ко -
јих су нај го ри ме ла но ми.
Сма тра се да нај ве ћи ути -
цај на њих има сун це. По -
раст ма лиг них бо ле сти је
и код де це, на ро чи то лим -
фо ма. Има ли смо у Шап -
цу де цу ко ја су умр ла од
лим фо ма, на во ди др Дра -
ган Шо бић 

ДОМ ЗДРА ВЉА ША БАЦ

Пре го ди ну да на у на шој
зе мљи про гла ше но је
ван ред но ста ње због Ко -

ви да 19. Од по чет ка би ло нам је
ја сно да се су о ча ва мо са под му -
клим про тив ни ком. Ви рус је од -
нео на хи ља де жи во та, ни је би -
рао, ни је де лио по уз ра сту, по -
лу, имо вин ском ста њу …

Про фе со ри, ка сир ке, по ли -
цај ци, вој ни ци, ака де ми ци, ле -
ка ри, ра та ри, до ма ћи це, по ли -
ти ча ри, за ову по шаст би ли су
исто. Ви рус Ко ро на уз све зло
ко је нам је до нео, под се тио
нас је да смо сви јед но и да му
се са мо за јед ни штвом мо же мо
и мо ра мо су прот ста ви ти и по -
бе ди ти.

Јед ну од нај ва жни јих уло га
у бор би про тив Ко ро не има те и
ви но ви на ри. Од пр вог да на на
ис тој смо стра ни. Ви сте би ли
на ша спо на са гра ђа ни ма у
тре ну ци ма ка да им због ван ред -
них окол но сти ни смо мо гли
да ти по треб не ин фор ма ци је.
Под се ћа ли сте их ка ко да за -
шти те се бе и сво је бли жње, где
да до ђу да се те сти ра ју, шта да
чи не уко ли ко се осе ћа ју ло ше
и уко ли ко стре пе да су ин фи ци -
ра ни …

У же љи да гра ђа ни ма по ка -
же те пра ву сли ку про тив че га се
бо ри мо, ула зи ли сте у ри зич не
зо не. Мно ги од вас су се и раз -
бо ле ли. Ипак, то вас ни је ни ус -
по ри ло ни ти по ко ле ба ло у на -
сто ја њи ма да и оној нај не по вер -
љи ви јој осо би у на шој сре ди ни
по ка же те и до ка же те да је овај
ви рус опа сан.

Ка да су у на шу зе мљу, у наш
град и у наш округ сти гле пр ве
вак ци не, не у мор но сте под се ћа -
ли на зна чај иму ни за ци је и да је
вак ци на је ди но оруж је пред ко -

јим Ко ро на па да. Сре ће мо
се ско ро сва ко днев но на
пунк ту за ма сов ну иму ни за -
ци ју, од ла зи те са на ма у
уда ље ни ја ме ста у ша бач -
ком кра ју … Че сто пра ти те
на ше еки пе ко ји вак ци ни шу
на ше не по крет не и по лу по -
крет не су гра ђа не.

Све што сте учи ни ли то ком
епи де ми је, ва ша од го вор ност,
раз у ме ва ње, пра во вре ме но и

исти ни то ин фор ми са ње, за вре -
ђу је за хвал ност. За то би смо
же ле ли да се за хва ли мо ре дак -
ци ја ма Гла са Под ри ња, Под -
рин ских, ТВ Ша бац, ТВ Ас, ТВ
Ко пер ни кус За пад, Ра дио ТИМ
Пр ња вор, до пи сни штви ма РТС,
Пинк, Но ва С, К1, Б92, Пр ва,
до пи сни штви ма днев них ли -
сто ва По ли ти ка, Ве чер ње но во -
сти, Ин фор мер …

За хва љу је мо се и свим пор -
та ли ма и стра ни ца ма на дру -
штве ним мре жа ма ко ји су де -
ље њем са др жа ја до при не ли да

ин фор ма ци је до ђу до још ве ћег
бро ја на ших су гра ђа на.

КО ЛЕК ТИВ ДО МА ЗДРА ВЉА
“ДР ДРА ГА ЉО ЧИЋ” ША БАЦ

„Јед ну од нај ва жни јих уло га у бор би про тив
Ко ро не има те и ви но ви на ри. Од пр вог да на на

ис тој смо стра ни. Ви сте би ли на ша спо на са гра-
ђа ни ма у тре ну ци ма ка да им због ван ред них

окол но сти ни смо мо гли да ти по треб не ин фор-
ма ци је. Под се ћа ли сте их ка ко да за шти те се бе

и сво је бли жње, где да до ђу да се те сти ра ју,
шта да чи не уко ли ко се осе ћа ју ло ше и уко ли ко

стре пе да су ин фи ци ра ни“

СВЕ ШТО СТЕ УЧИ НИ ЛИ ТО -
КОМ ЕПИ ДЕ МИ ЈЕ, ВА ША ОД -
ГО ВОР НОСТ, РАЗ У МЕ ВА ЊЕ,
ПРА ВО ВРЕ МЕ НО И ИСТИ НИ -
ТО ИН ФОР МИ СА ЊЕ, ЗА ВРЕ -

ЂУ ЈЕ ЗА ХВАЛ НОСТ. ЗА ТО
БИ СМО ЖЕ ЛЕ ЛИ ДА СЕ ЗА -
ХВА ЛИ МО РЕ ДАК ЦИ ЈА МА

ГЛА СА ПОД РИ ЊА, ПОД РИН -
СКИХ, ТВ ША БАЦ, ТВ АС, ТВ

КО ПЕР НИ КУС ЗА ПАД, РА ДИО
ТИМ ПР ЊА ВОР, ДО ПИ СНИ -

ШТВИ МА РТС, ПИНК, НО ВА С,
К1, Б92, ПР ВА, ДО ПИ СНИ -

ШТВИ МА ДНЕВ НИХ ЛИ СТО -
ВА ПО ЛИ ТИ КА, ВЕ ЧЕР ЊЕ

НО ВО СТИ, ИН ФОР МЕР

”
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